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101,102 rpynna MareMaTHKa
IIpakTHyeckoe 3aHsATHe 110 TeMe: «BbIuncIeHHe BeposITHOCTel COObITHII MO KIaccH4ecKoii (hopmy.ie onpeneaeHust

BCPOATHOCTH.

”eJ’II/I 3aHATHA. BBIYHUCIICHUC BepOSITHOCTeﬁ COOBITHI 10 KJIaCCHYECKOMH Q)OpMyHe onpeacsI€Hus BEPOATHOCTH, Pa3BUTUC

CaMOCTOSITEJIBHON MBICIIUTEITEHON JACATCIIBHOCTHU, BBIYUCIIUTECIIbHBIX HABBIKOB, TBOPYECKOI'O MBIIIJICHUS CTYACHTOB.

KPATKAS TEOPUSI U METOJUYECKHUE PEKOMEHJALIUN

Ipaxmuueckas paboma cocmoum uz 5 3a0au u 8 onpocos. Ilonnoe pewierue Kaxcool 3a0avu oyeHusaemcs 6 5 6anios, omseenm
Ha kaxcowil sonpoc — 1 bann. Ha oyenxy 3 nyoicno nabpame 10 6annos, na oyenxy 4 — 15 b6annos, na oyenxky 5 — oonee 15
b6annos.

CoryacHO KJIaCCHYECKOMY ONpPEIEIIEHUIO BEPOSTHOCTH 6€POAMHOCbIO COObimuUa A Ha3bIBalOT OTHOLIEHUE YNCIIA
GIIaroNnpUsITCTBYIOIINX 3TOMY COOBITHIO HCXOJI0B K O0IIEMY YHCITY BCEX PAaBHOBO3MOXKHBIX HECOBMECTHBIX JIEMEHTapHBIX
HCXOJI0B, 00Pa3yIOIINX IOJHYIO TpymiTy. BeposTHOCTE coObITHS A onpenensieTcs: popMyItoii:

P(A) =m/n,

rJie M — YUCII0 BJIEMEHTapHBIX HCXO/I0B, OJIaronpHATCTBYIOIMX A;

N — Y4UCTI0 BCEX BO3MOXKHBIX IEMEHTAPHBIX MCXOJ0B HUCITBITAHUSL.

IIpumep 1. B ssmmke nmeercs 10 kpacHbIX U 8 cuHuX mapos. Haynauy BetHuMaroT oquH map. HaiiTu BeposiTHOCTB TOTO, 4TO
W3BJICYEHHBIN IIap OKAKETCS CHHUM.

Pewenue.

JlaHo:

m=7

n=10+8=18

P(A) -?

Pemrenne

A — U3BJICUECHHBIH 1Iap CUHETO 1IBETa
P(A) =m/n=7/18 = 0,38 = 38,9%
Ortser: P(A) = 38,9%

Tlpumep 2. BpocaroTcst iBa UrpaibHbIX KyOuka. KakoBa BEpOsSTHOCTh, YTO CyMMa BBIMABIINX OYKOB paBHA 5.
Pewenue.

HaHo:

k = 6 — konmuecTBo rpaHeit KyoHKa.

P(A)-?

Pemenne

A — cymMMa BBINIABIIMX OYKOB Ha JBYX KyOWKax paBHa 5.

P(A) =m/n

CoOpITHIO A GraronpusaTcTBYIOT cieayromue ucxonst: (1,4), (4,1), (2,3), (3,2) —

m=4

Kaxprit u3 KyOMKOB MOXKHO OpOCHTS 1IecThi0 criocobamu. Torna nBa KyOMKa MO MpaBUily YMHOXKEHHSI MOTYT yracTb 6%6 = 36
criocobamu — n= 36

P(A) =4/36 =1/9=0,11=11%

Ortser: P(A) = 11%

Tpumep 3. B Memouke umeeTcs: 6 OMMHAKOBBIX KyOHKoB. Ha Beex rpaHsx KakJIoro KyOMKa HaIlicaHa OfiHa M3 CIICIYIOIIUX OYKB:
0, p, ®, a, b, H.HaiiTi BepoSTHOCTb TOTO, YTO HA BHIHYTHIX 110 OJHOMY U PACIIONIOKEHHBIX B OJHY JIMHUIO KyOUKaX MOXHO OyzeT
MPOYECTb CIOBO «(POHAPH).

Pewenue.

Hano:

o,p,d,a,b,H

P(A)-?

Pemenue

A — U3 KyOUKOB CIIOKMIIOCH CITOBO «(OHAPH.

P(A) =m/n

T.x. U3 TaHHBIX OYKB CIIOBO «(OHAPH» MOXKHO CIOKUTH TOJIBKO OHUM CIIOCOOOM, TO COOBITHIO A OIarompusTcTByeT 1 mcxom.
—m=1

KonudaecTBo Bcex BO3MOKHBIX CIIOCOOOB BBITIAICHHS OYKB HA KyOMKaX pPaBHO KOIUYECTBY MEPECTAHOBOK.

n=Ps = 6! = 1*2*3*4*5*6 = 720
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P(A) = 1/720 = 0,00139 = 1,4%
Ortser: P(A) = 1,4%

Ilpumep 4.B rpynme 25 crynentoB. 13 Hux 12 roHomre# u 13 neBymek. M3BecTHO, 9TO K JOCKE JOMKHBI OBITh BHI3BAHBI JIBOE
ydammxcs. KakoBa BeposSTHOCTB, YTO 3TO FOHOIIN?

Pewenue.

Jlano:

K=12

L=13

H=25

P(A) -?

Pemenue

A — K JJOCKe BBI3BaHBI JIBa IOHOII.

P(A) =m/n

Umcro Bcex UCXOI0B PaBHO KOJINYECTBY CIIOCOO0B, KOTOPBIMU MOYKHO BEIOPATh IBYX yJaIIUXcs U3 25 (pHUUYeM MOpSIOK BEI30Ba
K JIOCKE HE Ba)keH) —

n ==300

Uwcrno 01aronprsATCTBYIOMINX UCXO0B PaBHO YHCITY CIIOCOOO0B BBIOOpaA ABYX IOHOMmIEH u3 13 — m=.

P(A) = 78/300=13/50 = 0,26 =26%

Ortser: P(A) = 26%

B noMomp: pemrenne 3aaa4 no reopuu BepossTHocTH B SHaexc. lIkoaa.

https://yandex.ru/efir?stream_id=4ffddd0464b0342c856d9e5bbe2c499a&from_block=partner_context_menu

3agaHusa 1J1s1 CAMOCTOSITEIHLHOTO pemeHus

1. B siuke umeercst 15 neraneit, cpenu kotopbix 10 okparreHHbx. COOpIIMK Haynady u3BiekaeT 3 neranu. Hailtu BeposTHOCTH
TOT'0, YTO U3BJICUCHHBIE JICTATIM OKa)XYTCS OKPAIICHHBIMH.

2. B uexe paborator 10 MmyxuuH u 5 xeHumH. [lo TaGeabHBIM HOMEpaM Hayzmady oToOpaHbl 7 yenoBek. HaiiTw BeposTHOCTH
TOr'0, YTO CPEAN OTOOPAHHBIX JIUL] OKAXYTCs 3 KEHIUHBL.

3. B ypue 10 Genbix u 5 uepHbix mapoB. CKOIbKHMH crioco0aMy MOXKHO HayrajJ BBIHYThH 3 IIapa, 4yToObI 2 Iapa OKa3alKch
OebIMH, a OJIMH YEPHBIM?

4. Otaen TeXHUYECKOrO0 KOHTPOIIsi OOHApYKM 15 OpakoBaHHBIX JIaMIT B MAPTUH U3 ciaydaiiHo oroOpanHbIX 200 namm. Haiitu
OTHOCHTEJIbHYIO YaCTOTY IIOSBJICHUS] OPAaKOBAHHBIX JIAMIL

5. Ilpu ucmbITAHUK TAPTUU TPHOOPOB OTHOCHUTEIIBHAS YaCTOTa TOJHBIX MPHOOPOB OKa3asnach paBHOM (,8. HAWTH YKCIO TOTHBIX
pubopoB, eciu Beero 0bu10 mpoBepeHo 250 nprubopos.

Bomnpocs! i1 caMonpoBepKu.

Kakoe coObITHe Ha3bIBAIOT JOCTOBEPHBIM?

Kaxkoe coObITHE Ha3bIBalOT HEBO3MOXXHBIM?

Maiite onpenesneHe NPOTUBOMOIOKHBIX COOBITHH.

ChopmynupyiiTe KI1accuueckoe OnpeIeSICHUe BEPOsSTHOCTH.

Uemy paBHA BEpPOSTHOCTH JOCTOBEPHOIO COOBITHS?

Yemy paBHa BEpOATHOCTh HEBO3MOKHOTO COOBITHS?

KaxuMm HepaBeHCTBaM yIOBIETBOPSET BEPOSTHOCTH JTFOOOT0 COOBITUS?

e

YT0 Ha3bIBAETCH OTHOCUTEILHON YaCTOTOM COOBITHSA?

Hcrounuk: MHTEpHET-peCcypChl; KOHCIEKTHI MPEIbIIYINX YPOKOB.

Marepuais! HanpasisTh 1o ajapecy :nadezda_boldova@mail.ru

21 rpynna Maremaruka
Tema : IToBropenue. [IpousBoanas. IleppooOpasHas. .
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Yka3zanus K BLINOTHEHHIO pagoThl. [ToBTopuTe Teopernueckuii marepua o reMaM «IIpounssoxHas», «IlepBooOpasHasy (cM. HpEAbITYIIHE
ypokn). Mcronb3ys TabIuIbl IPOU3BOAHBIX U IEPBOOOPA3HBIX , BBITOIHHUTE YIPAXKHEHHS ISl CAMOCTOSTENIEHOTO pelIeHus . PemenHble 3aganus

TIPUIIIIUTE OJI IIPOBEPKHU.
yl'lpa)l(HeHl/lﬂ JJIS CAMOCTOATEJIBHOI'0 PELICHUS

Jlana ¢pyukuus f(x). Haligure NOpousBOAHYIO U [EPBOOOPA3HYIO KAKIOM (DYyHKIUH:

a) F(X) =10 x®-x*+7;
6) f(x)=8x"+x*-1;
B) f(x)=x3- 7+ % :

r) f(x) === - X'+ Bx

Martepuaisl HanpaBJsATh 110 axpecy : nadezda_boldova@mail.ru



